Ejercicios de Célculo Matricial

1. Efectle los siguientes productos matriciales:

2 4 3 3 ., (14 2
a) Solucién:
_1 8 2x2 2 _1 2x2 13 _11 2x2
2 3 1 4 2 ., (10 23 13
b) Solucién:
10),, =4 5 3,4 1 4 2),
1 2 -1 1 01 O 1 -1 0 6
c)|] 0 -1 3 -1 01 2 Solucién:{-5 3 8 -8
-21 0),,\-2 13 -2, -3 0 -1 2),
1 2
3 -1 .
d@ 21 1), - Solucién:(10 0),,,
1 O 4x2
2 1
1 0 -1
2. Dadas A={-2 4 y B= 2 _5 2 , compruebe que no se cumple la
0 _1 2x3

3x2

propiedad conmutativa, es decir gaéB # B[ A

9 -5 0 5 o
Solucién: AB=| 26 -20 10 zB[A=
24 -15) ,
-7 5 -2).,
_ _ 2 1 0 1 2 1
3. Dadas las siguientes matrices = ; B= ; C=
4 3 2 -2 3 4
Calcule:
a) A[BIC
Solucién:
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Solucién:

(s 65 2373
w4 02 {1 7

c) 2A+B+3C

Solucioén:
21 0 1 21 10 6
2 + +3 =
4 3 2 -2 3 4 19 16
d) C'[B' [A
Solucioén:
2 3)/(0 2 2 4\ (3 -2)(2 4\ (4 6
1 4/11 -2)/11 3) 4 -6/11 3) (2 -2
e) 2C' [4A' [BB'
Solucion:
2 3 2 4 0 2 4 6) (8 16\ (0 6
2 +4 3 = =
1 4 1 3 1 -2 2 8/{4 12) |3 -6
_ (408 -480
384 -480
) 2 1 ) ) o )
4. Siendo A= 13 , calcule A“ —2A -1 ,siendal la matriz identidad.
Solucion:

amm=(? T2 15 °)
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a) A=|1 -1 2 Solucion:| A =-5

by B=|? _1) Solucion:|B| =15

cgC={0 1 O Solucion:|C| = -6

d)D=| 0

N
6]

Solucion:|D| = 4

o
o
|
N

Solucion:|E| =6

N
P O O N
o r L O
P oW N R

2 1 0 1
1 0 0 -1
31 -1 0
1 -1 0 2

nF=

Solucion:|F| =6

6. Calcule la inversa, si es posible, de las matsgpsentes:

-3 2 L, . 1(1 2
a) A= Solucion:A™ ==

5 - 75 3

-2 - . .
b) B =( j Solucién: no tiene

8 4

1 6 -2 -24 -32 8
c)C=|0 -5 3 Squcién:C‘1=:—é 12 14 -

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al 3
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



6 -3 0
Solucién:E‘lzé -3
0

e)E =

O Fr N
o N B
w O O

7. Calcule para qué valores d&lR es invertible la siguiente matriz:
l1-a O
2-a a
1 2a

A=

o r

Solucién:|A = (2-a)2a-a-2a(l-a)=4a-2a’-a-2a+2a’=a=0
luego: paraa # Otiene inversa.

8. Calcule el valor da para que las siguientes matrices sean invertible.

2 1 2

a) A=(1 0 -1 Solucién:a#1
31 a
ala

byB=|1 a 1 Solucién:a # 1,-1
11a

9. Averigue el rango de las siguientes matrices:

3 2 1

a) A= 0 4 -1 Solucién:rg(A) = 2
-3 2 -2
3 6 O

b) Bz(z ~4 0 _6j Solucion:rg(B) =1
1 -2 0 -3

SalbiciAnralC) — 2

0 -1 1 O
N~_|0 2 -2 3
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a) A=

R NP
o w o
AN

Solucion:|A = -6+4a-6+4a=8a-12=0; a:%

2 a=12
rg(A) = 12
3 az—

8

1 2 3 a
byB=|2 4 6 8
3 6 9 12

2, az4

Solucion:rg(B) =
g(B) {l a4

11. Utilizando las propiedades correspondientes, y siepolo que las siguientes matrices
son regulares, resuelva las siguientes ecuacioaggiales:

a) AXB=C'B™

Solucion:

A'AXBB'=AC'BB™; X=AC'B B’
b) AX +BX =C

Solucion:

(A+B)X =C; (A+B)"(A+B)X =(A+B)'C; X =(A+B)'C

c) X'A=B
Solucion:
vVv-lA - vD. A — vh. ARzl -1\ AD-1
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